
Világújdonság nanotechnológiával
Tartósan szép homlokzat
Természetes öntisztuló hatás
200 lenyûgözô színben kapható –
„colours of more emotion”

Baumit Nanopor Vakolat: a tartós szépségért

Tartós tisztaság – tartós szépség: Baumit Nanopor Vakolat
A homlokzat felülete az „épület külsô bevonataként“ gyakran szélsôséges környezeti igénybevételnek van kitéve, amely elôbb-
utóbb látható szennyezôdésekhez vezet. Az évek során gyûjtött tapasztalatoknak és a nanotechnológia legújabb
eredményeinek társításával a Baumit kifejlesztette a szabadalmaztatott "öregedésgátló" homlokzati termékét: a Baumit
Nanopor Vakolatot. 

Baumit Nanopor Vakolat: öntisztulás a természet erejével
A Baumit Nanopor Vakolat elsôként egyesíti a tiszta szilikát vakolat tulajdonságait, mint pl. a nyílt pórusú szerkezetet és a jó
vízpára-taszító képességet a nanotechnológia legújabb eredményeivel. A Baumit Nanopor Vakolat felülete mikroszkopikusan
sima, nem töltôdik fel elektrosztatikusan, így a szennyezô részecskék – akár szervesek, akár szervetlenek – csak nehezen
telepedhetnek meg a felületen. A természeti erôk, pl. az UV-sugárzás, a szél, az esô és a hó, valamint a hômérséklet
ingadozásai utólagos „mállást" okoznak a nanokristályos felületen. Ezáltal a kevés, még megtapadó szennyezôdés is elveszíti
a kapcsolatot az anyaggal és természetes módon leválik.

A Baumit Nanopor Vakolat kétszer tovább megôrzi szépségét és csökkenti a fenntartási költségeket is
A Baumit Nanopor Vakolat különleges tulajdonságainak köszönhetôen a homlokzat kétszer tovább marad szép a
hagyományos homlokzati vakolathoz képest és így hozzájárul a fenntartási költségek csökkentéséhez is. A Nanopor Vakolat
különösen gyorsan száradó felületével még a legkedvezôtlenebb körülmények között is csökkenti az algásodás és
gombásodás veszélyét. A homlokzat felülete természetesen tiszta és tartósan szép marad. A felület megôrzi a színek erejét,
és a ház éveken át eredeti pompájában díszeleghet. A Baumit Nanopor Vakolat az „érzelmek színeiben”, a „colours of more
emotion” színkártya 200 legszebb színében, 1,5 mm-es, 2 mm-es és 3 mm-es kapart struktúrában kapható. A Nanopor
Vakolat fôként a Baumit Vakolatrendszerekhez és a Baumit Hôszigetelô Rendszerekhez alkalmazható.

BÔVEBB INFO: www.baumit.com
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Öntisztuló homlokzat

A jövô ötletei.


